
—i Na lastno prošnjo so premeščeni na
slednji učitelji in učiteljice: Aleš Erik iz Za
šlja, ban. vardarska, v Remšnik, Dravograd; 
Ambrožič Ladislav iz Sinjega vrha v Črmoš
njice, Novo mesto; Brce Albina iz Dobrne v 
Galicijo, Celje; Brce Ivan iz Sv. Jošta v Gali
cijo, Celje; Beričič Julija iz Kupšincev v 
Cven, Ljutomer; Brejc Bogomir iz Štrekljevca 
na Rakek, Logatec; Blažič Doroteja iz Kaple 
k Sv. Antonu, Maribor levi breg; Budna Luci
ja iz Ljubna v Stopiče, Novo mesto; Branisel 
Marjeta iz Sladkega vrha v Sv. Jurij, Ljublja
na okolica; Cenčič Tatjana iz Belih vod v 
Hum, Ptuj; Cuk Cecilija iz Gezanjcev v Kri
ževce, Ljutomer; Duša Teodora iz Stare vasi 
k Sv. Benediktu, Maribor levi breg: Fink Vida 
iz Narapelj v Majšperk, Ptuj; Gorjup Olga iz 
Svibna v Šmartno, Kamnik; Gunčar Josipina 
iz Nove Štifte na Rako, Krško; Jerman Zori
slava iz Dobja v Št. Jernej, Krško; Kuhar Mi
haela iz Svibna v Zg. Tuhinj, Kamnik; Kle
mene Franc iz Malega Crskega, ban. vardar
ska, v Vel. Palano, Lendava; Kranjc Jožef iz 
Kobilja v Turnišče, Lendava; Kos Viljemina 
iz Koprivnice v Stanetinec, Ljutomer; Kek 
Drago iz Samanice, ban. vardarska, k Sv. Vidu, 
Logatec; Kranjc Vladimir iz Čelopeka, ban. 
vardarska, v Dob je, Šmarje; Levstek Marjan 
iz Sv. Tomaža v Moravče, Kamnik; Lesar Ne
ža iz Velike Polane v Loški potok, Kočevje; 
Lesar Marjeta iz Male Poljane v Loški potok, 
Kočevje; Lipaji Gabrijela iz Domanjšencev v 
Tišino, Murska Sobota; Lenček Dušan iz Zdol 
v Lavrč, Ptuj; Lerman Kristina iz Cerkelj v 
Notranje gorice, Ljubljana okolica; Ličar Da
rinka iz Dobja v Št. Jernej, Krško; Mušič An
ton iz Vurberga v Jezersko, Kranj; Mivšek 
Jožef iz Belih vod v Št. Jošt, Ljubljana okoli
ca; Majnik Marija iz Remšnika k Sv. Marjeti, 

Osebne zzadleve 
Ptuj; Merčun Marija iz Pertoče v Podlomk, 
Škofja Loka; Naglic Marija iz Ivanevcev k 
Sv. Benediktu, Maribor levi breg; Ocvirk An
gela iz Sv. Petra pod Sv. gorami k Sv. Juriju 
ob Taboru; Pavlin Marija iz Lipe v Vrhpolje, 
Kamnik; Pinterič Ivan iz Trate v Toplice, 
Novo mesto; Pevc Anton iz Primskovega k 
Sv. Lenartu, Škofja Loka; Prosen Hildegarda 
iz Roba v Sela, Kamnik; Prosen Mihael iz 
Krvave peči v Sela, Kamnik; Race Josipina iz 
Starega loga v Dramlje, Celje; Ravbar Fride
rika iz Sv. Ruperta v Frankolovo, Celje; Ra
ner Matilda iz Radatovičev v Podzemelj, Čr
nomelj; Rous Marjeta iz Srednje Bistrice v 
Hotič, Litija; Rigler Milena iz Javorja v Rib
če, Litija; Rusjan Evalda iz Cirkovcev v Ru
še, Maribor d. breg; Sosič Anton iz Krape, 
banovina vardarska, v Dole, Litija; Sudar Ga
brijel iz Slivnice k Sv. Juriju ob Pesnici; Sa
mec Marija iz Zavrča v Zagradec, Novo me
sto; 'Slomšek Josip iz Skril j a v Šokat, Podvo
lovjek, Gornji grad; Šerbak Zora iz Stogov
cev k Sv. Trojici, Kamnik; Šefman Stanislav 
iz Svetlega Potoka v Tržišče, Krško; Šuen Ni
kolaj iz Sv. Bolfenka v Št. Rupert, Maribor le
vi breg; Škerbinc Frančiška iz Trnja v Can
kovo, M. Sobota; Švajger Viktor iz Sv. Bol
fenka v Zavrč, Ptuj; Šlibar Amalija iz Pod
lomka v Trato, Škofja Loka; Urbančič Roza
lija iz Sv. Vida pri Ptuju v Podlipo, Ljubljana 
okolica; Žagar Elza iz Bočne  Gor. Grad v 
Novo cerkev — Celje; Vertič Zofija iz 
Preloke v Podzemelj, Črnomelj; Vodopivec 
Ivan iz Žužlja na Golo, Ljubljana okolica; 
Veber Gabrijela iz Dražgoš na Trato, Škofja 
Loka; Zdešar Stana iz Senovega v Št. Vid, Li
tija; Žmavc Gabrijela iz Lipe v Kapelo, Lju
tomer; Župan Ana iz Vivanja v Kapelo, Bre
žice. 


